LEGAL NOTICE No. 157

REPUBLIC OF TRINIDAD AND TOBAGO

The Protection of New Plant Varieties Act, Chap. 82:75

ERRATUM

 $(In\ respect\ of\ Legal\ Notice\ No.\ 138\ of\ 2004)$

In Legal Notice No. 138 of 2004, published on 9th July, 2004, delete the word "Heliconaceae" and substitute the word "Heliconiaceae" in the second item of clause 2.

P. TAYLOR
Minister of Legal Affairs